



Вячеслав Володин поблагодарил Владимира Путина за возможность оперативно обсуждать проблемы, волнующие жителей страны.

**Вячеслав ВОЛОДИН:**

# ВСЕ ДЛЯ ЛЮДЕЙ, ВСЕ ДЛЯ ПОБЕДЫ

**Светлана КАМЕКА,  
Олег БАЛОБИН**

■ Именно под таким девизом сегодня работают законодатели.

## ВЫЗОВЫ - ТЯЖЕЛЕЙШИЕ

На встрече с Владимиром Путиным Председатель Госдумы рассказал о главных задачах депутатов на осеннюю сессию.

- Но прежде всего, - обратился он к главе государства, - от имени коллег хочется сказать слова благодарности за то, что вы, Владимир Владимирович, уделяете такое внимание парламенту, нашей демократии, развитию политической системы. Действительно вызовы тяжелейшие, но, несмотря на них, она, эта система, демонстрирует свою эффективность. Не только отражает все угрозы и вызовы, но и развивается на основе многопартийности, на основе тех возможностей, которые нам дает Конституция после внесения изменений, когда Дума получила дополнительные полномочия.

По словам спикера ГД, если раньше было больше разговоров, то сегодня депутаты вместе с Правительством участвуют

в выработке решений:

- Вы, Владимир Владимирович, говоря об осенней сессии, правильно подчеркнули, что ключевой вопрос - это экономическая система, ее макроэкономические параметры. И у нас сейчас ключевой вопрос осенней сессии - принятие федерального бюджета, главного финансового закона. Мы над ним работаем уже вместе с Правительством начиная с июля. Депутаты встроены в диалог.

Несмотря на разность взглядов, депутаты всех фракций едины при обсуждении социальных программ:

- И выплаты растут, и новые решения в этой сфере принимаются, и по поддержке многодетных семей, и помочь детям, и, конечно, безусловно, участникам специальной военной

операции. Все эти вопросы мы должны решить в ходе рассмотрения и принятия бюджета. В законотворческом портфеле находится 1153 закона. Мы буквально за вчерашний, позавчераший день приняли первые семь законов, рассмотрели 21 законопроект в первом и во втором чтении. Работы много.

## ПОВЕСТКУ ФОРМИРУЮТ ИЗБИРАТЕЛИ

Летом депутаты вместо отпусков активно работали в своих округах:

- Избиратели формируют повестку работы Госдумы, мы по итогам встреч все это обсуждаем коллегиально, в рамках профильных комитетов.

Среди первоочередных вопросов, по его словам, охрана здоровья детей, защита граждан от мошенников

чества, развитие сельских территорий, демография, борьба с незаконной миграцией.

- Все это составит основу для работы Государственной Думы в осеннюю сессию, - отметил спикер. - Считаем правильным также уделить больше внимания вопросам повышения эффективности бюджетного рубля, а также производительности труда. Это все положительно скажется и на бюджете, и на экономике

- Еще раз, - обратился он к Владимиру Путину, - хочу выразить слова благодарности за то, что мы имеем возможность оперативно обсуждать проблемы. Это не только помогает, но и дает возможность нам выйти на конечный результат, добиться тех задач, которые вы ставите в рамках Послания Федеральному Собранию.

## «НАДО ПРОСТО РАБОТАТЬ»

■ Важны реальные дела, а не обещания.

Володин ответил на вопрос, будет ли участвовать в выборах в 2026 году:

- Все решения, которые принимались президентом, исполнял и буду исполнять. Поэтому не надо забегать в 2025 году в 2026 год. Нам надо в этом году многое сделать.

## НА РЕЗУЛЬТАТ

У меня нет своей повестки - есть повестка президента, есть повестка страны.

Спикер Госдумы считает, что избирательная кампания имеет свою специфику, и чем позже начать говорить о них, тем лучше:

- Как правило, на выборах отвлекаются от насущных дел, занимаются какими-то обещаниями. А нам надо просто работать.

## ДРОНЫ - ПРОВОКАЦИЯ УКРАИНЫ

✓ Радикализм наносит огромный ущерб любому государству, любой политической системе. Видим то, что произошло в США. Трагедия! Вы посмотрите на этот шантаж, который идет в отношении Трампа. Близайших его сподвижников уничтожают. Сам он чудом уцелел в ходе избирательной кампании. Чудом!

Надо признать, что это - радикалы, которых вырас-

тили, создавая там условия для ЛГБТ-сообществ\*, финансируя этот блуд из различных фондов. Фактически своими руками Байден и ему подобные в Европе создали эту обстановку. Вот с какими вызовами сталкивается мир.

✓ Релоканты, которые уехали, раздают интервью, делают все для того, чтобы ослабить страну. Они пошли по скользкому пути, променяя свою Родину на

коврижки, на эти печенечки. ✓ Мы за Победу! Победу над злом. Победу над нацистским режимом киевским, который узурпировал власть, не проводит выборы, а людей использует просто как расходный материал.

Это выгодно европейским государствам, потому что там давно бы выгнали и того же Макрона, и Мерца, и им подобных. Они придумывают все время новые пугалки.

\* Признано экстремистским и запрещено в РФ.

## ЧТО ЕЩЕ ГОВОРИЛ ГЛАВА ГД

**ПОДРОБНОСТИ**  
ПРИЕЗДАЮТ ТРУДИТЬСЯ.  
ЗАЧЕМ ТУТ СЕМЬЯ?

■ Принцип, по которому и должна функционировать система трудовой миграции.

Часть встречи с главой государства прошла в закрытом режиме. Вячеслав Володин позже раскрыл некоторые детали.

Президент, в частности, одобрил предложение об усилении контроля за тарифами ЖКХ:

- Мы с вами видим, что в ряде областей нашей страны региональные энергетические комиссии, органы власти превысили фактически свои полномочия. Прокуратура, надо отдать должное, вмешалась и отменила эти завышенные тарифы. Но со своей стороны будем делать все для того, чтобы такого больше не происходило и мы получили поддержку президента в этом вопросе, - рассказал спикер.

Что касается борьбы с нелегальной миграцией, депутаты, по словам спикера, одобряют подход, высказанный недавно министром экономразвития Максимом Решетниковым:

- Потому что, действительно, если мы говорим о трудовой миграции - приезжают люди работать в страну, отработали и уехали. При чем здесь семьи, дети? Там уже другие требования. Профильное министерство свою позицию сформулировало, и мы ее будем поддерживать.

Ключевой закон осенней сессии - это закон о бюджете.

- Все социальные обязательства в рамках бюджета должны быть, это также обсуждалось на встрече. Выполнены, несмотря на большое количество санкций, введенных против нашей страны. Больше тридцати тысяч. Страны Европы и НАТО предпринимают все, чтобы затормозить развитие России. Мы здесь все понимаем, что нам надо думать о стране. Нам надо сделать все для людей и, конечно, для победы. Это значит, вопрос специальной военной операции, поддержки участников СВО для нас также приоритетный, как и ранее.

В целом диалог, налаженный между депутатами и главой государства, по мнению Вячеслава Володина, не имеет аналогов в мире:

- В тех же европейских государствах, которые говорят о стандартах, а сами это перечеркивают - и права, и свободы, и роль парламентской демократии. Это ни к чему хорошему у них не приведет. Что касается нашей страны, Владимир Владимирович Путин на протяжении уже многих лет подчеркивает, что это сильная сторона нашей политической системы. И сегодняшний разговор это только подтвердил. И показал, насколько более качественными стали звучавшие предложения. Они вырабатываются исходя из интересов страны. Наших граждан. Меньше популизма, меньше политика, меньше популизма разрушительны, мы это знаем из нашей истории.

